

Eingereicht durch:

Ziesak, Uwe

Fraktion der SPD

Antwort von:

Bezirksamt

Eingang: 27.05.2026

Weitergabe: 28.05.2026

Fälligkeit: 19.06.2026

Beantwortet: 28.05.2026

Erledigt: 01.06.2026

Erfasst: 28.05.2026

Geändert:

Muss Dornröschen nochmal wachgeküsst werden ?

Antwort des BA vom 28.05.2026 auf Schriftliche Anfrage

Eingang im BVV-Büro: 01.06.2026

1. Wann werden die Bauarbeiten am ehemaligen Ella-Kay-Heim in Kladow abgeschlossen?

2. Wann wird die Jugendfreizeiteinrichtung eröffnet?

Antworten:

Wir rechnen derzeit mit einer Eröffnung der Jugendfreizeiteinrichtung des Ella-Kay-Heims in Kladow in einigen Monaten.

3. Wie sieht die aktuelle Planung für die weiteren Bestandsgebäude aus und wann ist mit ihrer Realisierung zu rechnen?

4. Wann ist mit der Realisierung der Wohnbebauung zu rechnen?

Antworten:

Die Berlinovo Immobilien GmbH plant und baut hier eigenständig. Ein exakter Zeitplan liegt uns derzeit noch nicht vor und ist abhängig von Ausschreibungsverfahren und dem Bau- und Sanierungsfortschritt.

Berlin-Spandau, den 28.05.2026

Tanja Franzke

Bezirksstadträtin